ST AUGUSTINE'S ROMAN CATHOLIC CHURCH

Location

631-653 BOURKE STREET MELBOURNE, MELBOURNE CITY

Municipality

MELBOURNE CITY

Level of significance

Heritage Inventory Site

Heritage Inventory (HI) Number

H7822-1575

Heritage Listing

Victorian Heritage Inventory

Interpretation of Site

Heritage Inventory Interpretation: Site of early settlement and long associated with the Catholic; Church for multiple purposes, including school & asylum. May; contain archaeological evidence of first settlement as site; has suffered little disturbance. (Site is part of Block 16,; initially set aside for Government purposes).

Hermes Number

9490

Property Number

History

Heritage Inventory History of Site: Date of first documented occupation, 1853

This place/object may be included in the Victorian Heritage Register pursuant to the Heritage Act 2017. Check the Victorian Heritage Database, selecting 'Heritage Victoria' as the place source.

iirie <u>mup://piammigso</u>	chemes.dpcd.vic.gov	v.au/		